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2

13•
5
нет правильного ответа
12
­7

нет правильного ответа
,,

,,,

,,,,•
,



232

233

234

235

236

*

*

*

*

*

,

нет правильного ответа
2
0•
1

1/3
9•
нет правильного ответа
,

0

нет правильного ответа
3
6•
­1/3
1/3

0•
­1
нет правильного ответа
,

,,

точка x=0 точка разрыва I рода•
нет правильного ответа
во всех областях прерывна.



237

238

239

240

241

242

*

*

*

*

*

*

x=0 разрыв II рода
непрерывна.

нет правильного ответа
3•
2
1
­2

непрерывна
нет правильного ответа
точка x=4 точка разрыва II рода .•
устранимая разрывность
разрыв I рода

­2•
нет правильного ответа
3
1
2

1•
­1/2
нет правильного ответа
2
1/2

2•
1/2
нет правильного ответа
1
0



243

244

245

*

*

*

3•
1/2
нет правильного ответа
,

0

­2/3
1
нет правильного ответа
..

.•

нет правильного ответа
,,

,,,

,•
,,,,

нет правильного ответа
,,

,•
,,,



246

247

248

249

*

*

*

*

,,,,,

нет правильного ответа
,•
,,

,,,

,,,,

0
18•
нет правильного ответа
,,

,

­0,3•
4
нет правильного ответа
0
10

нет правильного ответа
...



250

251

252

253

.

,

,

,

..

.•

....

Нет правильного ответа
устранимая
точка разрыва I рода
точка разрыва II рода•
невозможно определить

Нет правильного ответа
0
­5
5
*•

нет предела
Нет верного ответа
∞
0•
2



254

255

256

,

,

,

Если функции f(x) и g(x) не имеют предела в точке x0, то функция f(x)+ g(x) не имеет предела в точке x0
Если функция f(x) имеет предел в точке x0, а функция g(x) не имеет предел в точке x0 , то функция f(x)+ g(x) не имеет
предел в точке x0

•
Нет верного ответа
Если функции f(x) и g(x) имеют предел в точке x0 , то функция f(x)/g(x) также имеет предел в точке x0
Нет предела

*

Нет правильного ответа
0,5
4•
/

0,5
0,25•
Нет верного ответа
1
1/64



257

258

259

260

261

,

,

,

,

,

0
/

Нет правильного ответа
5•
1

1
Нет правильного ответа
0
2•
­1

/

1/2•
Нет правильного ответа
0
2

­1/3•
Нет правильного ответа
1/6
­1/2
1/3

Нет правильного ответа
­5/3
11/5•
­2
5/3



262

263

264

,

,

,

1/5•
­3
Нет правильного ответа
5/3
0

е•
/

Нет правильного ответа
­

*

е•
*

­

Нет правильного ответа
/

+

Нет правильного ответа
/



265

266

267

268

269

,

,

,

,

,

е
*•

Нет правильного ответа
1
1/7
3,5
1/4•

Нет правильного ответа
2
­0,5•
0,5
0,25

Нет правильного ответа
2
­4
­6•
­2

2),3)
все
Нет правильного ответа
1),3)•
1),4)

­2
3•



270

271

272

273

274

275

,

,

,

,

,

,

•
Нет правильного ответа
­1
­1/2

5/7
­4/7
Нет правильного ответа
­5/17•
­4/13

Нет правильного ответа
е
/•

*

0,1е

Нет правильного ответа
1/2
1/3
0
1•

1/2
1•
Нет правильного ответа
3/2
2

2
0
Нет правильного ответа
нет предела
1•



276

277

278

,

,

,

неограниченная последовательность.
бесконечно малая последовательность•
бесконечно больщая последовательность.
возрастающая последовательность.
Нет правильного ответа

*

/•

+

Нет правильного ответа
­

Нет правильного ответа
/

*

­•
+

*

­

•



279

280

281

,

,

,

+•

Нет правильного ответа
/

Нет правильного ответа
убывающяя, ограниченная снизу.
абсолютно убывающая, ограниченная последовательность.•
возрастающая, ограниченная снизу последовательность.
абсолютно возрастающая, ограниченная сверху.

/

Нет правильного ответа
+•
­

*

­

+•

Нет правильного ответа
/

*



282

283

284

285

,

,

,

,

*

­

/

+•

Нет правильного ответа

­2
2
1•
Нет правильного ответа
5

Нет правильного ответа
*

/•
­

+

/

­•



286

287

288

289

290

,

,

,

,

,

Нет правильного ответа
+

*

/

+•
Нет правильного ответа
­

*

Нет правильного ответа
Непрерывная в точке x0 функция f(x) ограничена в этой точке и ее определенной окрестности.
Если функция f(x) непрерывна в определенной окрестности то функция /f(x)/ также непрерывна в этой окрестности.
Ограниченная на отрезке [a; b] функция f(x) может быть непрерывна на этом отрезке.
Ограниченная в определенном промежутке функция непрерывна в том же промежутке.•

Нет правильного ответа
невозможно определить
точка разрыва II рода
устранимая•
точка разрыва I рода

Нет правильного ответа
0
­5
2•
5

Нет верного ответа
нет предела

•



291

292

293

294

,

,

,

,

2•
0
/

Нет правильного ответа
1),3)
4
1),2),4)
5•

­•
1
1/2
*

Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
/•

*

е
+

•



295

296

297

298

299

,

,

,

,

,

+•

/

0
­

Нет правильного ответа

0
4
2
0,25•
Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
1/5
5/2
0,4•
1

Нет правильного ответа
1,5
2/3•
1/2
1

Нет правильного ответа
0
­5/3
­3•
1/5

Нет правильного ответа



300

301

302

,

,

,

е
1
/•
­

*•
/

Нет правильного ответа
+

­

/

Нет правильного ответа
+•

­

*



303

304

305

306

307

,

,

,

,

,

Нет правильного ответа
е
*

/•
­

*

Нет правильного ответа
8
­8•
/

/

Нет правильного ответа
0
1
3•

­2
Нет правильного ответа
2
1
0•

13
14
­11
­12•
Нет правильного ответа



308

309

310

311

,

,

,

,

3/2
­1,5
2/3•
1/2
Нет правильного ответа

­•
/

*

Нет правильного ответа
+

­1/13•
Нет правильного ответа
0,5
5/13
2/13

1•
2
Нет правильного ответа
­3
­1

Нет правильного ответа
3•
2
1



312

313

314

315

316

317

,

,

,

,

,

,

5

убывающая последовательность.
не ограниченная последовательность.
Нет правильного ответа
возрастающая последовательность.
ограниченная последовательность.•

Нет правильного ответа
1
­1
0•
mövcud deyil

Нет правильного ответа
0•
2
­2
4

Нет правильного ответа
/

*

­

+•

Нет правильного ответа
не монотонная, ограниченная последовательность.•
монотонная последовательность.
абсолютно убывающая, ограниченная последовательность .
не возрастает и не убывает, не ограниченная последовательность.



318

319

320

,

,

,

+

*

/

­•

Нет правильного ответа

­

*

Нет правильного ответа
/•

+

Нет правильного ответа
12
35
18•
14

Нет правильного ответа



321

322

323

,

.

,

+

/•

*

­

/

­

+

Нет правильного ответа
*•

Нет правильного ответа
­

/•
*

+

­

/

*•

Нет правильного ответа



324

325

326

327

,

,

,

,

+

­

Нет правильного ответа
+•
­

*

устранимая•
невозможно определить
Нет правильного ответа
точка разрыва II рода
точка разрыва 1 рода

нет предела
Нет правильного ответа
21•
2
8

Нет правильного ответа
/•
­

*

+



328

329

330

331

332

,

,

,

,

,

1,5
2
2/3•
Нет правильного ответа
0,5

Нет правильного ответа
/•
+

1/3
1

1,25•
Нет правильного ответа
1
0,25
4/5

1/4•
*

Нет правильного ответа
1
1/2

Нет правильного ответа
/



333

334

335

336

,

,

,

,

*•
­

1

Нет правильного ответа
1/7
11/7
­18/7
­5•

Нет правильного ответа
2•
1/2
­0,5
1

Нет правильного ответа
­3
3•
­

+

+•
*

/



337

338

339

,

,

,

­

Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
/•

*

­

+

е
/•
*

­

Нет правильного ответа

/

*



340

341

342

343

,

,

,

,

е
Нет правильного ответа

+•

все
1),2)4)
Нет правильного ответа
3),4)
2),3)•

Нет правильного ответа
49
7
1
­14•

Нет правильного ответа
/

*

2/3
+•



344

345

346

347

348

,

,

,

,

.

15
­15•
Нет правильного ответа
­9
9

1/2
1/4•
Нет правильного ответа
0
2

Нет правильного ответа
2/9
5/8
3/2•
8/9

Нет правильного ответа
2
3•
1
0

возрастающая последовательность.
неограниченная последовательность.
Нет правильного ответа
бесконечно малая последовательность•
бесконечно больщая последовательность.

/•
Нет правильного ответа
+

­

*



349

350

351

352

,

,

,

,

24
Нет правильного ответа
23
25
26•

абсолютно возрастающая, ограниченная последовательность.•
Нет правильного ответа
только ограниченная последовательность.
ограниченная снизу, убывающяя последовательность.
не ограниченная последоватетельность.

Нет правильного ответа
/

*•
­

+

*

/

Нет правильного ответа
+•



353

354

355

356

,

,

,

.

­

­4
Нет правильного ответа
­12
­3
24•

­•

/

*

Нет правильного ответа
+

/

Нет правильного ответа
+•
­

*



357

358

359

360

.

.

,

*

/•
*

­

+

Нет правильного ответа

Нет правильного ответа
­

*

/•
+

1
­2•
нет правильного ответа
0
­1

1/6
3/8•
нет правильного ответа
3/2
3/7

­4•
­3
нет правильного ответа



361

362

363

364

*

*

*

*

­2
­1

..

.•

нет правильного ответа
....

...

.

нет производной•
­1/e
2/e
нет правильного ответа

нет правильного ответа
..

....

.......

.•

нет правильного ответа
1/3
2/3
­2/3•



365

366

367

368

*

*

*

*

•
­1/3

2.5•
2
нет правильного ответа
­1
­2

нет правильного ответа
.•

..

...

....

нет правильного ответа
.

...•

t+2/3
t­2/3

•



369

370

371

*

*

*

..•

.

нет правильного ответа
.......

...

..

.•

нет правильного ответа
.....

...

3/8•
.1/6
нет правильного ответа
3/2
3/7

0
1
­2•
­1
нет правильного ответа



372

373

374

375

*

*

*

*

8 cos 2x•
cos 2x
2 cos x
нет правильного ответа
­2 cos 2x

..

нет правильного ответа
.....

.•

...

12•
21
1
нет правильного ответа
­12

.•

..

...



376

377

378

379

*

­

*

­

нет правильного ответа
.....

нет правильного ответа
­

,,

,•

1

нет правильного ответа
,,•
,,,

­

+

,,,,•
,

/

,,

нет правильного ответа



380

381

382

383

384

*

Дифференциал второго порядка называют …. от дифференциала первого порядка.

Дифференциалом называют……

Геометрический смысл дифференциала ……

Какая из следующих формул формула Лейбница?

нет правильного ответа
,•
,,

,,,

,,,,,,,

,,,,,,,

,•
,,

,,,

нет правильного ответа

нет правильного ответа
аргумент
дифференциал•
производная
функция

приращение аргумента.
приращение функции.
нет правильного ответа
линейную главную часть приращения функции.•
отношение приращение функции к приращению аргумента.

,приращение ординаты•
,

нет правильного ответа
приращение абцисы
угловой коэффициент

нет правильного ответа

•



385

386

387

*

*

*

,•

,,

,,,

,,,,,,

0
нет правильного ответа
,,

,

1•

,

нет правильного ответа
,,,,,

,,,•

,,

,,

нет правильного ответа
,,,,,

,,,,

,•



388

389

390

*

*

*

нет правильного ответа
,

,,

,,,

,,,,,,•

,•

нет правильного ответа
,,,,,

,,,,

,,

,

нет правильного ответа
,,,,,



391

392

393

*

*

*

,,,

,,•

,,,,

,•

нет правильного ответа
,,,,,,,,

,,

,,,

,•
5/3
,,

нет правильного ответа

,,,,,

нет правильного ответа
,,

,•



394

395

396

*

*

*

,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,•
,,,

,,

,

нет правильного ответа

,•

,,

,,,

,,,,

нет правильного ответа

,,

,•



397

398

399

*

,

,

нет правильного ответа
,,,,,

,,,

..

.....

нет правильного ответа
.•

...

/•

*

Нет правильного ответа
+

­

/



400

401

402

,

,

,

+

Нет правильного ответа
­

*•

*

/•

Нет правильного ответа
+

­

Нет правильного ответа
/

*

­•
+

/•

+



403

404

405

,

,

*

Нет правильного ответа
­

*

Нет правильного ответа
/

*•
­

+

Нет правильного ответа
/

*

­

+•

нет правильного ответа



406

407

408

409

*

/

*

*

0
­1
2
не выполняются условия теоремы.•

е

нет правильного ответа
+•
,,,

,,

+

,•
3
­3
нет правильного ответа

нет правильного ответа
1
не выполняются условия теоремы.•
4
2

нет правильного ответа
2
1•
0
невыполняется условие теоремы Ролля



410

411

412

413

414

*

*

*

*

Какая из следующих формул формула Коши?

,,,•
,,

нет правильного ответа
+

,,,,

1•
2
нет правильного ответа
4
­3

нет правильного ответа
1
2•
0
3

,,•
,,,,

нет правильного ответа
/

+



415

416

417

418

Какая из следующих утверждений не касается теоремы Лагранжа?

*

*Какая из следующих утверждений касается теоремы Ролля?

Какая из следующих утверждений не касается теоремы Ролля?

,

,,

,,,

,,,,,•

нет правильного ответа

Дифференцируем на интервале (a;b).
,

,,

Значение функции в концах отрезка равны.•
нет правильного ответа

перпендикулярна
параллельна оси OY
нет правильного ответа
параллельна•
пересекает ось OX

­

,,

,•
+

нет правильного ответа

,,•
,



419

420

421

422

*

*

*

*

Значение функции в концах отрезка равны.
нет правильного ответа
Дифференцируема на интервале (a;b).

нет правильного ответа
2
0•
1/2
1

нет правильного ответа
,

1/е•
1/10
расходится

2
1•
нет правильного ответа
4
3

2/3
1/2
е•
1/5
нет правильного ответа



423

424

425

426

*

*

*

*

нет правильного ответа
2/3
,•

,,

1/2

нет правильного ответа
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